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1. (1 pov.) Eoctww f: R = R ouveyhc ouvdptnon xou (z,) @poryuévn axohouvdia meayyorti-
%0V oplduoy. Amodeléte ot

f(limsupz,) < limsup f(x,) xou liminf f(x,) < f(liminf z,).
2. (1.5+1.5 pov.) 'Eotw (ag) axohouvdia mporypatixdy oprdumy. EZetdote av xdle pio and
TIC TopoxdTe TpoTdoels etvon oAndnic 1 Peudrc (outiohoyhote Ty andvinon cog).
(1) Av oL OElRES D oy Aok XL D pey Gok—1 OUYXAIVOLY TOTE 1 Y poq af OUYXAIVEL.
(i) Av 1 ospd D52, a3 ouyxhiver T6te 1) oelpd Y pey af cuYIvEL.
(B) E&etdote av ouyxhiver 1 amoxhiver xde plo and Tic mopoxdte oelpéc:
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k=2

3. (1.5 pov.) Eow f: (0,400) = R ouveyhc ouvdptnon. EZetdote av xdde plo and tc
TopaxdTe Teotdoels eivon alnifc X Peudrc (atiohoyAoTe TAHEWS TNV andvTnoy| oog).

(i) Av urndpyouv To h%lJr f(x) xou Er+n f(x) xou eivan paryportixol aptduol téte 1 f eivan
r— z o
OUOLOUOPPA GUVEYTC.
(ii) Av n f ebvon opoibuoppo cuveyhc tdTE LTEEYOLY Ta 1i%1+ f(z) %o ll}I_iI_l f(z) %o
T— T oo

ebvan mporypatixol apriuol.

4. (1415 yov.) (o) Eow f : [a,b] = R ohoxhnpdown ocuvdptnon. Trodétoupe 6t
undpyet A € R tétolog dote: yio xdde [v,6] C [a,b] woyle inf{f(x) : v < & < §} < A
Arodel&te 6T

b
/ f(z)dz < A(b—a).
(B) Trohoyiote Tor OAOXANPOUATY

1
———dx, / cos? z sin® z dz.
/ v —1

5. (142 pov.) (a) IIpoodiopiote 6houg toug b € R yior Toug omoloug ouYXAVEL 1) GELEY

ol

k=1

(B) 'Eotww f: R — R ouveyfic ouvdptnon. Trodétouue 6t n ouvdptnon ¢ : R — R ye
ofa) = @) [ 1oy
ebvon @divouca. AnodelEte otu:

(i) H ouvdpmon G : R — R ue G(z) = (fy f(t)dt)2 elvan 1) undevixr| ouvdptnon,.
(ii) H f eivou n pndevixs; cuvdptnon,.



